

# 中国体彩报

2019年05月24日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
己亥年四月二十 总第1404期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



三位奥运冠军参与现场互动

## 体彩25周年活动走进广州

5月17日至19日，以“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”为主题的体彩25周年活动走进广州。这是本次活动第三站。奥运冠军杨景辉、李珊珊、张雁全等人现身活动现场，与公众共同见证体彩公益。 ▶相关报道见 A2 版

3注1000万+2注1800万

## 体彩大乐透中出5注头奖

5月22日，体彩大乐透第19058期开奖。一等奖中出5注；3注为单注1000万元的基本投注头奖，出自江苏、河南（2注）；2注为单注1800万元的追加大奖（兼中800万元追加奖金），分落江苏、陕西。当期经追加投注的单注最高二等奖达116万余元。 ▶相关报道见 A2 版



### 十八冠王 掀翻红牛？

5月24日晚，足彩第19071期将停售。在当期焦点赛事中，拜仁将与莱比锡红牛在柏林展开德国杯终极对决。在这项历史悠久的赛事中，18次捧杯的拜仁会让首进决赛的红牛再续奇迹吗？



### 超级大乐透 第19058期

开奖日期：2019-05-22  
本期销量：275571204元  
开奖结果：03 10 13 14 32 + 07 11

#### 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	64注	645666元
	追加	33注	516532元
三等奖	150注	10000元	1500000元
四等奖	610注	3000元	1830000元
五等奖	14022注	300元	4206600元
六等奖	21102注	200元	4220400元
七等奖	27913注	100元	2791300元
八等奖	669532注	15元	10042980元
九等奖	7121514注	5元	35607570元

奖池：4845045371.81元

### 排列3

第19135期 开奖日期：2019-05-22  
本期投注总额：17491126元  
开奖结果：0 9 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2565注	2667600元
组选6	7819注	1352687元

第19134期 开奖日期：2019-05-21  
本期投注总额：17655990元  
开奖结果：4 1 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9331注	9704240元
组选6	10633注	1839509元

### 排列5

第19135期 开奖日期：2019-05-22  
本期投注总额：10627050元  
开奖结果：0 9 4 5 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	18注	1800000元

第19134期 开奖日期：2019-05-21  
本期投注总额：10618064元  
开奖结果：4 1 9 1 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	59注	5900000元



### 彩市新语

## 扒一扒奥运冠军与体彩的那些事

### ■戴新

5月17日至19日，以“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”为主题的体彩25周年系列活动走进广州。这活动有个亮点：雅典奥运会跳水冠军杨景辉、北京奥运会体操冠军李珊珊、伦敦奥运会跳水冠军张雁全等亮相活动现场，发表“体彩感言”。这些感言，值得一听。

现场，有一面记载着25年体彩足迹的文化墙。“读”完这面墙，李珊珊感慨道：“体育彩票一直秉承来之于民，用之于民的发行宗旨，致力于为国家筹集公益金，不愧为国家公益彩票。”杨景辉由衷地说：“每一块金牌背后，都离不开体彩公益金的默默支持。”张雁

全则对公众参与体彩公益活动的热情赞不绝口，“这么热的天，这么多人来体验，真出乎我意料。”很显然，这三人的“体彩感言”，皆源自“冠军的心”。

事实上，这并不是我国奥运冠军第一次“参与体彩”以及“品评体彩”。下面，我们就来说说奥运冠军与体彩的那些事。

作为“体育事业生命线”，中国体育彩票长期支持奥运争光计划，助力中国体育事业实现“更高、更快、更强”的奥林匹克理想。包括金牌获得者在内的每一名奥运选手，都是体彩公益金的受益者。

对于体彩与奥运，有个事件值得铭记。2008年奥运火炬珠峰

传递时，中国体育彩票的品牌标识曾伴随火炬手攀上世界顶峰。而在此之前的2006年，国家体彩中心聘请了张怡宁、杜丽、朱启南等雅典奥运会冠军担任“中国体育彩票形象大使”。再往前推，2005年1月，陈小敏、冼东妹、劳丽诗等八位悉尼奥运会和雅典奥运会冠军受邀成为广东省“体彩形象大使”，成为我国第一批体育彩票的“形象大使”。

2009年，北京奥运会冠军何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟、桑兰以及珠峰火炬手王勇峰等六人被聘为“中国体育彩票形象大使”。此后，全国各级体育彩票机构纷纷聘请奥运冠军选手担任“形象大使”；仲满、孙福明、孙甜

甜、贾占波等多位奥运金牌选手还受邀亲临体彩开奖大厅，启动体彩摇奖机，见证“阳光开奖”。

有媒体报道，程菲、周洋、孟关良、杨威、奚爱华、陈晓敏、楼云等多名奥运冠军，其“家庭背景”均与体育彩票“沾亲带故”——有些人是家人经营彩站，有些人是自己申请体彩网点，有些人则是投资彩票旗舰店。可见，体育彩票与奥运冠军，一直有着全方位、多角度的“亲密接触”。

奥运冠军与体彩的那些事，就算写上洋洋万言也不嫌多。千言万语可以凝练为一句话——体彩文化与奥运文化、体彩精神与奥运精神，本来就是同根同宗，血脉相通。

## 中国体彩报

官方微信  
(Zgtcb\_News)



发行投诉电话：010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgtcb@sina.com

本版编辑：戴新 / 版式：孙芳